

## Біографічна довідка

уповноваженого представника Кіровоградської обласної організації Національного форуму профспілок України .

Кернасюк Сергія Валентиновича  
Громадянин України  
05 серпня 1973 року народження  
Україна, м.Кіровоград

Освіта закінчена вища, Кіровоградський державний педагогічний університет ім.В.Винниченка, 1995 рік, вчитель історії та народознавства, оператор ЕОМ.

Науковий ступінь, вчене звання-не маю  
Володіння мовами українська, російська.

Нагороди, почесні звання не маю.

Член Громадської ради при Кіровоградській обласній державній адміністрації.

## Трудова діяльність

### Досвід

**роботи:** Провідний спеціаліст з маркетингу ТОВ „Роздол” м. Кіровоград.

**1992-**

Інженер I категорії відділу зовнішньоекономічних зв'язків товарно-сировинної компанії „Кіровоградголовпостач”.

**1995-**

Завідувач господарством – начальник відділу адміністративно-управлінської роботи та контролю її виконання Державного управління екології та природних ресурсів в Кіровоградській області (в період з 05.2005 по 09.2005 начальник відділу адміністративно-управлінської роботи та контролю виконання Державного управління екології та природних ресурсів у Кіровоградській області).

**2005-**

Заступник директора – комендант відділу комерційного розвитку в Кіровоградській області ВАТ „Банк Руский Стандарт”

**2007-**

Начальник відділу кадрів, завідувач господарством, інспектор по веденню обліку військовозобов'язаних ТМО «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у Кіровоградській області».

**2010-**

**2013-**

Фахівець з ОП Шостаківської ЗОС школи-інтернату I-II ступенів.

Володіння персональним комп'ютером на рівні користувача, операційні системи Windows (MS Office Word, Excel, PowerPoint).

Маю водійське посвідчення категорії «В» із 1992 року та загальний стаж управління автомобілем 24 роки.

В листопаді 2013 року пройшов навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, електробезпеки, виробничої санітарії, надання першої допомоги потерпілим у разі нещасного випадку, дії у надзвичайних ситуаціях, правил безпечної та надійної експлуатації будівель та споруд.

В грудні 2013 року пройшов навчальний курс за обов'язками «Керівники навчальних груп підготовки працівників на ОГД з питань захисту населення від надзвичайних ситуацій»

В лютому 2014 року опрацював навчальний курс за категорією: «Керівний та начальницький склад формувань цивільного захисту (відділень, ланок пожежогасіння)»

2017 -

Кропивницький професійний ліцей побутового обслуговування

---

25006, Кіровоградська обл., м.Кропивницький,  
пров. Училищний, буд. 6, кв. 3.

Телефон

мобільний:0508126437, (0522) 272741

Електронна адреса:

kernasyuk.serg@ukr.net

\_\_\_\_\_Кернасюк Сергій Валентинович\_\_\_\_\_